
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 18-04-2023 kl. 19.00-20.30 
 

Sted Online   

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Charlotte Weiss, Jørgen Torpe Kann, Orla Hoppe og Torben 

Hocksdahl 

Sekretariatet: Camilla Petersen 

Afbud Hans Martin Brøndum 

Orientering fra sekretariatet: 

Camilla Petersen orienterede om holdturnering og JM ude.  

Camilla informerede at indbydelserne til HT ude og JM ude var sendt rundt til formænd og tidligere deltagere, 

men at der pt ikke var mange tilmeldte endnu. Tilmeldingsfristen er dog også først i starten af maj. Når vi 

begynder at nærme os, vil der blive sendt flere mails og opslag ud.  

Der blev diskuteret hvilke udfordringer der var med holdturnering ude 2023, der er bl.a. flere klubber som 

melder sig ud selvom de har haft flere hold med.  

Der blev talt om, hvorvidt vi kan gøre noget i forhold til at få flere hold til at tilmelde sig holdturneringen?  

Der er mange spillere som ikke har den træningskultur hvor man også spiller holdturnering og kampe. Der er 

mange som kommer til træning, men kommer ikke på anlægget ud over dette.  

Hvis dette skal lykkes endnu bedre, så skal der være så mange tilmeldte hold, at holdturneringen kan foregå 

i lokalområdet – eller i hvert fald i rimelig kørerafstand. JTU har imidlertid ikke i øjeblikket tilstrækkelig 

manpower til at komme rundt i alle klubberne i Jylland 
 

Camilla og Frits Rasmussen orienterede desuden om at møde afholdt med direktøren for DTF, Emil Bødker 

og DTF’s klubkonsulent for Jylland og Fyn om indsatser for at øge antallet af spillere til såvel JTU´s 

holdturnering som Jyske Mesterskaber. 

Som en del af den fælles satsning på det lidt længere sige, skal der arbejdes på at samle naboklubber til en 

fælles planlægning af stævner og turneringer svarende til den øverste boks i turneringsprismen fra vores 

strategi. Det blev desuden slået fast, at klubben skal være medlem af både JTU/DTF og DGI for at kunne 

deltage i holdturneringen. 

 

Status på ind- og udmeldelser: 

Camilla informerede at Rødekro og Holstebro har meldt sig ud, selvom Rødekro havde 5 hold med i 

holdturneringen sidste år. Deres argument er at kontingentet er for dyrt i forhold til DGI og det eneste som 

man ikke kan få fra DGI er holdturnering.  

Jørgen Torpe Kann informerede om, at der er fokus på det hos DTF og DGI og de har snart et kommende 

møde hvor det kun er kontingentstrukturen som er på dagsorden.  

Det virker ikke til at DTF endnu ikke helt har forstået alvoren i, at der er så mange klubber som overvejer eller 

melder sig ud af JTU/DTF.  Det besluttedes derfor, at tages kontakt til DTF, hvor situationen omkring 

udmeldelser og holdturnering bringes på banen. Så der måske kan presses lidt på at en aftale snart falder på 

plads mellem DGI og DTF.  

 

 

 

 



   
 

  

 

Status på ansættelse af freelance konsulenter: 

Der er indtil videre indgået aftale med en enkelt konsulent. Der arbejdes fortsat på et par navngivne 

kandidater. Herudover har Torben Hocksdahl tilkendegivet, at han også kan påtage sig nogle af de beskrevne 

opgaver. Vilkårene for ansættelse aftaltes således, at der betales samme timeløn, som til trænerne til såvel 

trænersamlinger som træningssamlinger. 

Det aftaltes, at der tages kontakt til flere mulige emner, ligesom man naturligvis er velkommen til selv at 

henvende sig til Camilla Petersen eller Frits Rasmussen. 

 

Trænersamlinger: 

Som en del af den nye strategi, er der lagt op til, at vi vil forsøge at samle trænere fra flere klubber til en 

fælles inspirationsdag. Hensigten er at få nogle af de dygtige trænere fra klubberne til at stå for samlingerne. 

Et mål kan, at der holdes 3 trænersamlinger inden sommerferien og 3 efter sommerferien. De tre samlinger 

skal holdes i henholdsvis Nord, Midt og Syd for at minimere kørslen for deltagerne.  

Trænerne skal forholdsvis være på slap linje, så fokus bliver hvilke problemstillinger de forskellige trænere 

har ud i klubberne. Her kan man så i fællesskab snakke om det og måske prøve det af på banerne. Det skal 

målrettes til de trænere ude i klubberne, som står lidt alene til daglig.  

Bestyrelsen er glad for at kunne meddele, ar den er indgået en aftalen med Johannes Park Skak om at stå for 

alle trænersamlingerne. 

 

Status på planlægning af træningssamlingerne for juniorer i U10 – U16+: 

Det er tidligere aftalt, at vi forsøger af afholde 2 samlinger inde og 3 samlinger ude i hver af aldersgrupperne 

U12, U14 og U16+. Grupperne er kønsneutrale og antallet af deltagere er max 12 pr. gang. 1-2 gange pr. år 

skal der være overnatning med for at fremme det sociale aspekt. 

Det drøftes om samlingerne skal være i klubregi eller om JTU skal vælge trænere og finde spillesteder. Som 

udgangspunkt skal det være JTU der finder trænere og spillesteder, men hvis der er nogle klubber som byder 

ind, så skal vi ikke sige nej, så længe det hele foregå ens i forhold til tilmelding mm.  

Fremover vil disse samlinger blive kaldt Unionstræning, og spillerne udtages af JTU. 

 

Samarbejde med DGI om skumtennis-stævner: 

Bestyrelsen blev orienteret om mødet med DGI og økonomidelen er ikke blevet helt klarlagt endnu.  

Deltagerprisen på 50.- kroner er for lav i forhold til omkostningerne og det blev derfor diskuteret hvad man 

kunne tage pr. person.  En pris på 100,- kr. forekommer acceptabel, hvilket eer et godt stykke under gebyret 

på Sjælland. 

Det blev godkendt, at JTU giver en underskudsgaranti på 2000,- kr. pr. stævne til DGI, der i varieret omfang 

står for en del af det praktiske i forbindelse med de enkelte stævner. En forudsætning er, at der foreligger et 

præcist regnskab for det enkelte stævne. 

 

Eventuelt: 

Camilla informerer om en succeshistorie at vi har 125 spillere tilmeldte til JM i skum, som er en klar rekord. 

Det højeste antal vi har været på tidligere er 91. Så søndag d. 23. april bliver der spillet skumtennis på 14 

baner i Silkeborg Gymnasium fra kl. 9-18. Der er oprettet 16 forskellige rækker.  

 

Næste møde:  

Næste møde bliver mandag d. 8. maj kl. 20.00-21(NB: Mødet er senere blevet flyttet til onsdag den 17. maj) 

 


